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Šestiletý student střílí učitele
rt.com/news/569504-elementary-student-shoots-teacher

6. ledna 2023, 23:45

DomovSvětové zprávy

Chlapec byl identifikován jako podezřelý ze střelby údajně provedené

„úmyslně“

Studenti a policie se shromažďují před základní školou Richneck po

střelbě 6. ledna 2023 v Newport News ve Virginii ©  Billy Schuerman

/ The Virginian-Pilot via AP

Šestiletý chlapec z Newport News ve Virginii údajně postřelil a zranil

svou učitelku na základní škole, což ji dostalo do nemocnice se život

ohrožujícími zraněními při útoku, který podle policie nebyl nehodou.

Ke střelbě došlo v pátek odpoledne na základní škole Richneck.

Policejní šéf Newport News Steve Drew novinářům potvrdil, že

podezřelým byl 6letý chlapec. Nikdo kromě chlapcova učitele nebyl

zraněn, ale do budovy vstoupily policejní taktické týmy pro případ, že

by střelec stále představoval hrozbu.

Chlapec byl zapojen do „hádky“ se svou učitelkou, než ji zastřelil

pistolí, řekl Drew. Je v policejní vazbě. Učitelka byla identifikována

pouze jako žena ve věku 30 let.

"Domníváme se, že jakmile jsme vešli dovnitř a dostali informace,

které jsme dostali (do školy), měli jsme osobu ve vazbě," řekl Drew

novinářům na briefingu před školou. „Nezaznamenali jsme situaci,

že by někdo chodil kolem školní střelby. Na jednom konkrétním

místě jsme měli situaci, kdy došlo k výstřelu."
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Policie neposkytla žádné další vysvětlení k hádce, ani neřekla, jak

mohl chlapec získat pistoli a přinést ji do školy.

Spolužačka neidentifikovaného podezřelého,

6letá dívka, řekla reportérovi Newport News

Daily Press, že byla svědkem střelby. Učitelka

byla postřelena do oblasti žaludku „úmyslně,“

řekla, a učitelka „padla na kolena“.

Základní škola Richneck má více než 550 žáků. Podle údajů

Národního centra pro statistiku vzdělávání pochází 84 % studentů z

rodin, které jsou dostatečně chudé na to, aby měly nárok na obědy

zdarma. Poměr žáků a učitelů školy je o 57 % vyšší, než je celostátní

průměr.

Páteční střelba přišla jen tři dny poté, co po prázdninové přestávce

pokračovala výuka v Richnecku. Střelby ve školách v USA  loni

vzrostly na historické maximum , 51 incidentů si vyžádalo zranění

nebo smrt.

Nejmladším střelcem, který někoho zabil při střelbě na americké

škole, byl 6letý chlapec z Michiganu, který v únoru 2000 smrtelně

zastřelil spolužáka.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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